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1. Legyen D ⊂ R
2 nýılt tartomány, és u, v : D → R

2 olyan, kétszer differenciálható
függvények, amikre az x + yi 7→ u(x, y) + iv(x, y) leképezés reguláris D-n. Igazoljuk, hogy
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2. Hol konvergens és hol abszolút konvergens a
∞

∑

n=1
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(z + 1 − 2i)n hatványsor?

3. Az ábrán látható tartományon az f(z) = log cos z függvény regulárisan értelmezhető
úgy, hogy f(0) = 0. Mennyi f(π)?

π

2

5

2
π

3

2
π

0
π

4. Legyen n egész szám. (Lehet negat́ıv is.)

∫

|z|=2
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(z − 1)(z − 3)
dz =?

5. Az f függvény reguláris az 1 < |z| < 2 tartományon, és az 1, 2 pontokat összekötő
szakaszon csak valós értékeket vesz fel. Mutassuk meg, hogy a −1,−2 pontokat összekötő
szakaszon is csak valós értékei vannak.

6. Legyenek a, b komplex számok, |b| < 1. Igazoljuk, hogy
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